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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення двадцять п’ятої сесії Чернігівської обласної  

ради сьомого скликання «Про внесення змін до обласної цільової 

довгострокової Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» 

 2011-2025 роки 

 
Обласна цільова довгострокова програма «Мистецька освіта 

Чернігівщини» на 2011-2025 роки (далі – Програма) розроблена з 

урахуванням концепції програмного підходу до організації роботи і  

направлена на створення правової, організаційної та економічної основ для 

розвитку мистецької освіти в області, забезпечення рівного доступу 

(рівних можливостей) до отримання дітьми області якісної мистецької 

освіти, створення сприятливих умов для забезпечення творчого, 

інтелектуального та духовного розвитку підростаючого покоління. 

        Зміни до Програми вносяться до додатку 1 «Напрямки діяльності та 

заходи Програми», додатку 2  «Ресурсне забезпечення Програми» та 

додатку 5 «Результативні показники виконання напрямків діяльності та 

заходів з виконання Програми». 

Внесення змін до програми пов’язане із уточненням обсягів 

фінансування, результативних показників виконання заходів програми у 

2021-2025 роках.  

Школа мистецтв при Чернігівському фаховому музичному коледжі 

ім. Л.М.Ревуцького була побудована в 1992 році. На сьогоднішній день 

приміщення школи не відповідає державним стандартам щодо 

забезпечення безперешкодного доступу людей з інвалідністю та 

обмеженими можливостями (немає пандусу, відповідних дверей), щодо 

забезпечення пожежної безпеки (потребують ремонту евакуаційні виходи), 

щодо санітарно-гігієнічних норм для людей з інвалідністю (потребують 

переобладнання туалетні  кімнати), що гальмує розвиток  інклюзивної 

початкової мистецької освіти в області.  

Під впливом часу та атмосферних опадів фасад будинку має дефекти 

й ушкодження (руйнування штукатурного шару), в подальшому можливе 

падіння відшарованої штукатурки на прилеглу територію, що несе загрозу 

для відвідувачів школи. Дерев’яні вікна і двері  зношені,  сприяють відтоку 

тепла та потребують заміни. Покрівля шатрова має проблемні місця з 

протіканням і потребує ремонту. 
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Згідно даних енергетичного сертифікату будівлі приміщення школи 

має найнижчий клас енергетичної ефективності G – більше 58 кВт.год/м
3
 і 

потребує утеплення зовнішніх стін. 

На виконання  «Обласної цільової довгострокової програми 

«Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 роки в 2019 році була 

виготовлена проектно-кошторисна документація для проведення 

капітального ремонту школи мистецтв.  

Проект передбачає 7174,964 тис. грн. для здійснення капітального 

ремонту з застосуванням енергозберігаючих технологій по комплексній 

термомодернізації приміщення, заміну вікон, дверей, зовнішнє утеплення 

та опорядження фасаду, ремонт покрівлі, встановлення пандусу, ремонт 

цоколю, ґанків, вимощення, санвузлів.  

Проектна документація затверджена наказом директора КВНЗ 

«Чернігівський музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської 

обласної ради від 18.11.2019 року № 185, отримано позитивний висновок 

комплексної експертизи від 15.10.2019 року № 24186, проведено 

сертифікацію енергетичної ефективності. Економічна ефективність буде 

виражатися в економії коштів обласного бюджету на оплату енергоносіїв 

за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів. За  розрахунковими 

даними енергетичного сертифіката максимальний термін окупності  - 5,1 

років. 

Таким чином, трансформаційні процеси, що відбуваються як у сфері 

освіти України сучасного періоду загалом, так і в сфері мистецької освіти 

Чернігівщини, зумовлюють необхідність внесення змін до обласної 

цільової довгострокової програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 

2011-2025 роки.  

Враховуючи пріоритетну роль естетичного виховання дітей та 

юнацтва в розвитку культури, що визначено Законом України «Про 

культуру», завдання Програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-

2025 роки визначають план дій регіону щодо розбудови системи 

початкової мистецької освіти на найближчу перспективу, адже ми маємо 

найпереконливіші аргументи – талановитих дітей, котрі своєю участю та 

перемогами у творчих змаганнях різних рівнів підтверджують незаперечну 

істину, що освіта взагалі, а тим паче мистецька – це найпродуктивніша 

інвестиція, що підвищує якість суспільства. 
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